



中共洛阳市委机关报

2014年9月4日 星期四 农历甲午年八月十一



晴天间多云 18℃~30℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14814期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中共中央国务院中央军委举行座谈会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年 习近平发表重要讲话强调

历史无法重来未来可以开创 万众一心实现民族复兴伟业

据新华社北京9月3日电 中共中央、国务院、中央军委3日下午在人民大会堂举行座谈会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,历史无法重来,未来可以开创。站在新的历史起点上,我们纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争的伟大胜利,就是要铭记历史、警示未来,动员全党全军全国各族人民肩负起历史重任,动员全党全军全国各族人民更加奋发有为地为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强出席座谈会,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山主持座谈会。

习近平在会上发表了重要讲话。他指出,69年前的今天,中国人民经过艰苦卓绝的浴血奋战,打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者,赢得了近代以来中国反抗外敌入侵的第一次完全胜利。中国人民抗日战争的伟大胜利,为中华民族由近代以来陷入深重危机走向伟大复兴确立了历史转折点。这一伟大胜利,将永载中华民族史册,永载人类和平史册。

习近平代表中共中央、国务院、中央军委,向全国参加过抗日战争的老战士、爱国人士和抗日将领,向为中国人民抗日战争胜利建立了历史功勋的海内外中华儿女致以崇高的敬意,向支援和援助过中国人民抗日战争的外国政府和国际友人,表示衷心的感谢。

习近平指出,中华民族是一个有着5000多年文明史的伟大民族,为人类文明进步做出了不可磨灭的贡献。进入近代以后,由于列强的入侵和封建统治的腐败,中国落伍了,一步步成为半殖民地半封建社会。特别是由于日本军国主义的野蛮入侵,中华民族濒临亡国灭种的境地。日本军国主义的野蛮侵略,激起中国人民的奋勇抵抗。九一八事变成为中国人民抗日战争的起点,并揭开了世界反法西斯战争的序幕。七七事变成为中国全民族抗战的开端,由此开辟了世界反法西斯战争的东方主战场。

习近平指出,在那个风雨如晦的年代,抗击侵略、救亡图存成为中国各党派、各民族、各阶级、各阶层、各团体以及海外华侨华人的共同意志。在中国共产党倡导建立的以国共合作为基础的抗日民族统一战线旗帜下,全国人民义无反顾投身到抗击日本侵略者的洪流之中。从战略防御到战略相持,进而发展到战略反攻,无论是正面战场还是敌后战场,

中国人民同仇敌忾、共赴国难,铁骨铮铮、视死如归,奏响了气壮山河的英雄凯歌。经过长达8年的全国抗战,中国人民打败了日本侵略者,宣告了日本军国主义的彻底失败,宣告了中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的最后胜利。

习近平强调,中国人民抗日战争的伟大胜利,彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋,捍卫了国家主权和领土完整,彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱,重新确立了中国在世界上的大国地位,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。

习近平指出,中国当年能够战胜不可一世的日本军国主义、夺取胜利,主要是因为以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民抗日战争胜利的决定因素,中国共产党的中流砥柱作用是中国人民抗日战争胜利的关键,全民族抗战是中国人民抗日战争胜利的重要法宝。中国人民抗日战争胜利是全民族抗战的胜利,是全体中华儿女的荣光。

习近平强调,在中国人民抗日战争的壮阔进程中,形成了伟大的抗战精神,中国人民向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强

暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大的抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,永远是激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大精神动力。

习近平指出,中国政府和人民将一如既往致力于发展中日关系,愿意在中日四个政治文件的基础上推动中日关系长期稳定健康发展。正确对待和深刻反省日本军国主义的侵略历史,是建立和发展中日关系的重要政治基础。近代以后日本军国主义发动的侵略战争给中国人民及广大亚洲国家人民带来了惨绝人寰的灾难。这些都是铁的事实,是不容否认的,也是否认不了的。我们将以最大的决心和努力,同世界各国人民一道,坚决捍卫中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利成果,坚决维护战后国际秩序,决不允许否认和歪曲侵略历史,决不允许军国主义卷土重来,决不允许历史悲剧重演。

习近平强调,事实就是事实,公理就是公

理。在事实和公理面前,一切信口雌黄、指鹿为马的言行都是徒劳的。黑的就是黑的,说一万遍也不可能变成白的;白的就是白的,说一万遍也不可能变成黑的。一切颠倒黑白、黑白颠倒的做法,最后都只能是自欺欺人。日本方面应该本着对历史、对人民、对未来负责的态度,从维护中日友好、维护亚洲地区稳定与发展的大局出发,以慎重态度严肃对待和妥善处理历史问题,认真汲取历史教训,坚持走和平发展道路。

习近平指出,中国人民抗日战争胜利69年来,中国发生了翻天覆地的变化。实现我们的奋斗目标,逐步实现全体人民共同富裕,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。在前进的征程上,必须坚定不移走中国特色社会主义道路,必须坚定不移把发展作为党执政兴国的第一要务,必须坚定不移全面深化改革,必须坚定不移走和平发展道路。

首都各界向抗战烈士敬献花篮 07版

我市集中收看收听 全省党员领导干部会议

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,我省召开党员领导干部电视电话会议,传达学习习近平总书记在听取兰考县委和河南省委教育实践活动情况汇报时的重要讲话精神,对贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,深入推进全省教育实践活动,坚持不懈抓好作风建设等工作进行部署。

市委书记陈雪枫在郑州主会场参加会议。省委第三督导组组长铁代生、副组长赵文礼,市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、刘应安、王全乐、吴中阳、尚朝阳、王建民、田金钢、陈向平、杨炳旭、史秉锐及在洛的其他市领导在洛阳分会场收看收听会议实况。

敬告读者
根据市政府办公室中秋节放假安排,本报9月8日(星期一)无报,9月9日(星期二)恢复正常出版。
祝广大读者节日快乐!
本报编辑部

商研投资
服务中小企业
招商电话:15103798383

学习贯彻全会精神 加快建设名副其实副中心

强化四担当 干出大作为

涧西区委书记 贺敏

市委十届十一次全会为洛阳当前和今后一个时期的工作明确了方向和指南,提供了遵循和抓手,是加快建设名副其实副中心的动员令。涧西区作为洛阳的工业大区、科教大区、驻军大区和人口大区,更应该主动站位、积极融入、强化担当、干出作为。

下一步,涧西区将着重在四个方面主动担当、干出作为:

一要在重要增长极建设上主动担当、干出作为。着力推动一拖新型轮式拖拉机核心能力提升项目、河柴船用高速柴油机生产能力建设项目、中信重工高端特钢锻件制造能力提升项目等重大项目建设;重点加强与中科院自动化研究所、清华科技园-启迪

控股、深圳欧辰自动化等对接沟通,重点引进先进装备制造业和高端材料业;鼓励和引导企业、院所把总部留在涧西;重点加快铜锣湾广场项目建设工程规划许可审批的办理和文物勘探,积极筹划大观城市综合体、轴研汇金广场等项目早日落地,推动王府井购物广场、名门盛世综合体等项目早日开业;加快大张物流园二期、大一物流中州西路物流中心、洛阳物联中心建设等项目进度;加快清华启迪

(下转02版)

发扬“三敢”精神 推进“三强”战略

市人大常委会副主任、西工区委书记 陈淑欣

作为全市服务业首善之区、现代化工业新城区和全省经济社会发展强区,西工区将以市委十届十一次全会精神为指引,在全市上下加快建设名副其实的中原经济区副中心城市的征途中,努力发扬敢啃“硬骨头”、敢于“钉钉子”、敢当“急先锋”的“三敢”精神,聚焦、聚神、聚力抓好各项工作落实。

一是坚持规划推动,顶天立地长短结合。立足把洛阳早日建成名副其实的中原经济区副中心城市的目标,把“商务强区、工业强区、文化强区”的“三强”

战略主动融入洛阳及中原经济区建设大局,努力做到谋划科学、举措精准、发展节奏“蹄疾步稳”。

二是坚持项目拉动,转型升级提质增效。立足“重要增长极”定位,毫不动摇地抓好重点项目建设,重点围绕电子商务、现代物流、文化旅游等高端服务业和先进装备制造、电子信息、新能源、新材料等高端制造业,克难攻坚,加快培养打造一批航母型项目和中小微企业,推动产业升级,做大经济“蛋糕”。

三是坚持文化催动,盘活资源以“特”制胜。

(下转02版)



龙门石窟 中秋团圆
龙门邀您 中秋结缘

中秋节是中华民族的传统佳节。在2014年中秋节即将来临之际,为了给您和家人创造一个弥漫着浓浓亲情、祥和、团圆、美满、欢乐氛围的中秋佳节,饱含博大精深历史文化的龙门石窟邀您百元畅游龙门,结缘缘,享团圆。祝愿您和家人的生活吉祥安康!

活动主题: 龙门佛缘 中秋团圆 活动时间: 2014年9月6日—8日 活动地点: 龙门石窟景区 咨询电话: 0379—65980972

活动内容: 游客持9月2日、4日《洛阳日报》或《洛阳晚报》上刊登的龙门石窟中秋节广告原件(复印件无效)可按优惠价100元/张购买龙门石窟门票,一次最多购买三张优惠券,票房在优惠门票和广告上加盖“优惠”活动印章,收回广告原件。